

Новая встреча с горьковчанами

Первого июля в помещении театра оперы и балета имени А. С. Пушкина начнет гастроль Волгоградский театр музыкальной комедии. Гастроли этого лета у нас начались в Москве, продолжатся в Горьком и завершатся в Перми.

Горьковчане смогут посмотреть новые советские оперетты: «Страницы любви» (музыка В. Семенова, пьеса Е. Шатуновского), «Требуется героиня» (музыка В. Баснера, пьеса Е. Гальпериной и Ю. Анненкова), «Обручальные кольца» (музыка Ю. Милютин, пьеса Е. Шатуновского), а также «Чанита» (музыка Ю. Милютин, пьеса Е. Шатуновского), «Варка — алые паруса» (музыка Портнова, пьеса К. Григорьева) и другие.

Творческой жизнью нашего театра руководят художественный руководитель и главный режиссер, заслуженный деятель искусств РСФСР Ю. Г. Генин и главный дирижер театра, заслуженный артист РСФСР Ю. Л. Милушкин. В составе труппы такие мастера, как заслуженные артисты РСФСР В. С. Живаго, Т. Ф. Папина,

Г. В. Палей, М. М. Таубе, артисты Т. К. Тихонравова, З. С. Силкина, С. И. Алоянцев и другие.

В театре молодежный по своему составу хор и балет (главный хормейстер С. Я. Апексимова, главный балетмейстер К. В. Ставский).

Театр пропагандирует новую советскую оперетту, отображающую жизнь и быт нашего современника. Коллектив его много и успешно гастрольирует по городам нашей Родины. География гастролей разнообразна: это Уфа, Симферополь и Тбилиси, Калининград и Пермь, Днепрпетровск и Горький...

Гастроли этого года, которые мы начали в г. Москве, проходят успешно, и коллектив театра надеется, что горьковский зритель по достоинству оценит искусство представителей города-героя Волгограда.

В. АПЕКСИМОВ,
зам. директора Волгоградского театра музыкальной комедии.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Требуется героиня».

Фото А. Брянцева.

